REFUERZO 4º ESO.  UNIDAD 2. NÚMEROS DECIMALES. 

1. Expresa en forma de fracción:
[image: image12.wmf](

)

ACB

A

+×


 a.3)
  12,68
[image: image1.wmf]º

a.1)1,23

a.2)2,08

)

[image: image2.wmf]317

b)Escribe en forma decimal las fraccione
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2. Calcula, pasando previamente a fracción los decimales que intervienen: 
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3. Clasifica los siguientes números según sean naturales, enteros, racionales o irracionales:

4. Calcula el error absoluto si se redondea a una cifra decimal los siguientes números:


a)  8,09

b)  0,213

c)  2,151
5. Escribe en notación científica: 


a) La capacidad de una gran computadora para almacenar datos es de 
quinientos billones de bytes.


b)  El radio del átomo de oxígeno mide sesenta y seis billonésimas de metro.


c)  La superficie de la Tierra es aproximadamente de quinientos diez millones 
de kilómetros cuadrados
6. Utiliza la calculadora para efectuar la siguiente operación:
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7. En una librería se han vendido 5 271 ejemplares de un determinado libro, a 32,45 € cada uno. 

a)  ¿Cuánto dinero se ha recaudado en la venta? Aproxima la cantidad obtenida dando dos cifras significativas.

b)  Di cuál es el error absoluto y cuál el error relativo cometidos al hacer la aproximación.

8. Da una cota para el error absoluto y otra para el error relativo cometidos al hacer las siguientes aproximaciones:

a)  Precio de una casa: 275 miles de €.

b)  45 miles de  asistentes a una manifestación.

c)  4 cientos de coches vendidos.
9. a  Expresa en notación científica estas cantidades:  


A  289000000000                   B  0,00000132
   b  Escribe en forma decimal:   C  2,54 · 108                  D  3,1 · 109
   c  Calcula:  A  C  · B
10. a  Expresa en notación científica las siguientes cantidades:

A  3250000000000                   B  0,000000053                  C  3 250 · 1010
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     b  Calcula, en papel y con calculadora:  
Soluciones

1.  a.1)  122/99         a.2)  94/95     a.3)            b)      1,0333.. ; 2,33..
2. 11/53

3. -

4. 0,01

0,013

      0,049


5. 5 · 1014
6,6 · 1011
      5,1 · 108

6. 1,94 ·1017
7,93125 ·1011
     6,86 · 106
7. a) 171 043,95 €  170 000  €
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             b)  Ea  1 043,95 €
 ; 
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8. a)  Error absoluto < 500 €
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b)  Error absoluto  500 personas    
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c)  Error absoluto  50 coches     
9. a  2,89 ·1011                     1,32 · 10-6

b  254000000                   0,0000000031


c  3,8181528 · 105
    10.   5,83 ·10-7
